

Міністерство освіти і науки України
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.11. 2021р.

м. Суми

№0448р-60



Відповідно до ст.10 -12 розділу III Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» основним принципом профілактики інфекційних хвороб є дотримання підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та громадянами санітарно-гігієнічних та санітарно-протиепідемічних правил і норм при здійсненні будь-яких видів діяльності. Організація та проведення профілактичних і протиепідемічних заходів,передбачених санітарно-гігієнічними та санітарно-протиепідемічними правилами і нормами, у межах встановлених законом повноважень покладаються на органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, органи державної санітарно-епідеміологічної служби, заклади охорони здоров'я, підприємства, установи та організації незалежно від форм власності, а також на громадян. У разі загрози виникнення особливо небезпечної інфекційної хвороби або масового поширення небезпечної інфекційної хвороби на відповідних територіях та об'єктах можуть проводитися обов'язкові профілактичні щеплення проти цієї інфекційної хвороби за епідемічними показаннями.

Враховуючи вищевикладене, для запобігання поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) серед працівників Медичного інституту, Університетської клініки СумДУ, співробітників клінічних закладів охорони здоров'я, у приміщеннях яких розташовані відповідні кафедри Медичного інституту, співробітників об'єктів спортивної інфраструктури, задіяних у навчальному процесі, з 08.11.2021 р. обмежується доступ нещеплених від коронавірусної хвороби (COVID-19) здобувачів освіти Медичного інституту всіх спеціальностей та рівнів до навчальних та адміністративного корпусів інституту, навчальних приміщень кафедр, розташованих на базі Університетської клініки СумДУ, клінічних закладів охорони здоров'я міста і області, об'єктів спортивної інфраструктури, задіяних у навчальному процесі.

Для допуску до вищезазначених об'єктів здобувачі освіти мають надати сертифікат про щеплення від коронавірусної хвороби (COVID-19) національного або міжнародного зразка в паперовому або електронному вигляді (застосунок «ДІЯ» для вітчизняних здобувачів), довідку про негативний ПЛР-тест на COVID-19 (дійсна протягом 72 годин від дати здійснення тесту), довідку від сімейного лікаря про одужання від COVID-19 або довідку про наявність протипоказань для щеплення проти коронавірусної хвороби (COVID-19).

Пропуски занять здобувачами освіти, які не мають вищезазначених документів, і, внаслідок чого, обмежені в доступі до перелічених навчальних приміщень та об'єктів інфраструктури, вважаються пропусками з неповажної причини.

Контроль за виконанням розпорядження покладається на завідувачів кафедр, керівників структурних підрозділів Медичного інституту

Директор Медичного інституту

Андрій ЛОБОДА